
DOBREPOLJE

Proti zlonamernim govoricam
Dobrepoljska dolina bo prva

na vrsti za nove priključke
v občini, je za majsko številko
Naše skupnosti izjavil pomoč-
nik direktorja za področje raz-
voja in naložb PTT podjetja
Nedeljko Dukič.

Ta trditev še vedno drži, saj
je v zaključni fazi izgradnja I.
faza kabelskega omrežja. Ze-
meljska dela so na tej fazi
v glavnem urejena, za kar se je
izvajalec del PAP Telematika
še posebno potrudil, dokonču-
je še zračne linije v južnem de-
lu Dobrepolja, ki bodo tudi
v kratkem zaključena.

Stara šola, ki naj bi se po
predlogu nekaterih porušila,
že dobiva novo podobo, saj se
izvajajo zaključna fasadna de-
la. Prostor za potrebe pošte je
pripravjjen za nadaljnja dela
- montiranje centralne in
opreme. Po zagotovilih PTT
podjetja naj bi se centrala pri-
čela montirati v jeseni 91, če
dobavitelj ISKRA ne bo kasni-
latz dobavo.

Nadaljevaivje II. faze izgrad-

nje kabelskega omrežja naj bi
se po izjavi direktorice PTT
podjetja Štefanije Žagmaister
pričela prav tako v letošryi je-
seni. Glede nadaljevanja je bi-
lo veliko dilem, saj seje bistve-
no spremenilo finasiranje in-
vesticije, saj je investitor v ce-
loti PTT podjetje, ki pa zaradi
prehoda na novi sistem nima
zadostnih sredstev za pokriva-
iye vseh investic«. V tem zapi-
su hočem še posebno razložiti
nejasnosti, ki se pojavljajo
med naročniki telefona. Že
v decembru 1990 je bilo pojas-
njeno, da so sredstva, ki se
združujejo povratna in da na-
ročniki sanjo kreditirajo PTT
podjetje. Za sredstva, ki so bila
vplačana v decembru, smo ku-
pili obveznice PTT podjetja, za
čas do junija 91 pa smo sred-
stva vezali na LB, saj smo bili
v dogovoru s PTT podjetjem,
da bomo s kreditno pogodbo
kreditirali nadaljno izgradnjo.
• PIT podjetje je v juniju 91
odstopilo od ideje, da bi naroč-
niki kreditirali PTT podjetje,

saj bi bil postopek administra-
tivno prezahteven.

Poveljniki so bili takoj ob-
veščeni, da izdelajo sezname
vplačil, da bi sredstva lahko
vrnili naročnikom, pa to
v dveh mesecih nekateri niso
storili. S tem otežujejo normal-
no delo gradbenemu odboru in
nadaljnjemu obveščanju kra-
janov.

Sredstva se bodo vrnila v ob-
veznicah, kolikor so jih le-V
odkupili v decembru in dinai'
sko protivrednost z obrestmi
za naročnike, ki so vplačevali
II. fazo.

Naročnik bo vplačal tako le
priključek naročenega telefo-
na, merilo priključevanja pa
bo po seznamu zdmževalcev,
ki so razdeljeni v I. fazo in II.
fazo priključevanja.

Zlonamerne govorice o pro-
padu akcije samo otežujejo de-
lo ljudem, ki se trudijo, da bi
dolina pridobila prepotrebno
investicijo in bodo verjetno
odpravljene, ko bodo zabmeli
prvi telefoni. STANE ŠKULJ


